
П Р О Т О КОЛ  № 4  

 
засідання циклової методичної комісії працівників механізаторського профілю 

від 22.12.2022р. 

Голова - Оласюк Я.В. 

Присутні – 15 чоловік 

Відсутні – 1 чоловік 

 

Порядок денний 

1. Аналіз успішності здобувачів освіти за перший семестр. 

2. Про підсумки проведення директорських контрольних робіт. 

3. Розгляд та обговорення тем для дипломного проекту зі спеціальності 

«Автомобільний транспорт», ОПП «Автомобільний транспорт» 

 
По першому питанню повістки денної слухали класних керівників та кураторів груп. 

Аналізуючи успішність кожної групи окремо. В результаті з дисциплін: ПДР, ремонт машин 

і обладнання, технічна механіка, трактори – якісний показник знизився. 

Виступили:  Деміх І.В.  Хвесик В.О. які сказали, що однією з причин зниження 

якісного показника є дистанційне навчання ЗО. 

Ухвала:  1. Успішність груп коледжу механізаторського профілю вважати 

задовільними, звернути увагу на недопустимість отримання незадовільних оцінок з спец 

предметів. Розробити методичні вказівки до самостійної роботи з спецдисциплін. 

За – Одноголосно. 

По другому питанню  повістки денної слухали голову ЦК Оласюка Я.В., який ознайомив 

присутніх з результатами проведення директорських контрольних робіт за 1 семестр (інформація 

додається). 

Виступили: Остапук Н.Г., Гунчик Р.В. які сказали, що однією з причин низького 

рівня проценту якості є неповне забезпечення кабінетів та лабораторій обладнанням для 

проведення практичних і лабораторних занять. 

 Ухвала:  1. У план роботи кабінетів включити заняття з відстаючими студентами. 

                  2. В міру надходження коштів поповнювати матеріально – технічну базу 

кабінетів та лабораторій.  

За – Одноголосно. 

По третьому питанню  повістки денної голову циклової комісії Оласюка Я.В., який 

доповів про необхідність розгляду тематики дипломних проєктів зі спеціальності 

«Автомобільний транспорт, ОПП «Автомобільний транспорт».  



Виступили: Деміх І.В. Хвесик В.О. які внесли пропозицію схвалити та подати на 

затвердження тематику дипломних проектів зі спеціальності «Автомобільний транспорт, 

ОПП «Автомобільний транспорт».  

 Ухвала: 1. Схвалити завдання для дипломних проектів зі спеціальності 

«Автомобільний транспорт, ОПП «Автомобільний транспорт».  

За – Одноголосно. 

 

Голова ЦМК                                                                                                                                 Оласюк Я.В. 

 


